Zadanie S1

(mieszkanie)

Sciany zewnetrzne: pustak max 25 cm, styropian 10 cm (A=0,04),

cegla pelna 12 cm.

Sciany wewnetrzne: cegla kratéwka 25 cm

Strop o konstrukcji: DZ-3 23 cm, wylewka 4 cm, styropian 2 cm(A=0,04),
wylewka 3,5 cm, parkiet debowy 1,5 cm (w kuchni i lazience terakota)

Tynki cementowo-wapienne 1 cm (wszystkie $ciany obustronnie tynkowane),
Tynki zewne¢trzne cementowe 1,5 cm

Stolarka okienna PCV z szyba zespolona z powloka selektywna U=1,4 W/(m? K)
Zamontowano nowe drzwi wejsciowe U= 2,5 W/(m* K)

Wszystkie drzwi wewnetrzne drewniane U= 3,5 W/(m* K)

Nie ma elementow wplywajacych na zacienienie

. Nad i pod mieszkaniem znajduja si¢ identyczne inne mieszkania
. Wysoko$¢ pomieszczen 2,7 m

. W mieszkaniu mieszkaja 4 osoby

. Ogrzewanie z pieca dwufunkcyjnego gazowego (z 2005 roku)

. Nowe grzejniki z zaworami termostatycznymi

. Brak zasobnika c.w.u

. Mieszkanie jest otoczone ogrzewang klatka schodowa (SOC)

. Lokalizacja budynku Kielce

. Rok budowy 2005
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INNe pomlieszczenia

Przedpoko j
20.00°C

Garderoba
20,00°C
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